
Sindikat približati krajevni
skupnosti

Med nalogami sindikata, ki
postajajo v zadnjem času vse
bolj aktualne, je tudi zagotav-
Ijanje povezovanja delavcev v
združenem delu ter delovnih
Ijudi in občanov v krajevni
skupnosti. Sindikat se mora
pri tem zavzemati za uresniče-
vanje interesov delavcev v
zvezi s tistimi vpra&anji, ki jih
kot občani rešujejo na obmo-
čju krajevnih skupnosti.

Potnembno nalogo pri tem
ima tudi občinski svet zveze
sindikatov kot tudi osnovne
organizacije, ki morajo posta-
viti različne, vendar razmeram
prjlagojene ustrezne organizi-
rane oblike in metode delova-

nja sindikatov v posameznih
krajevnih skupnostih. Tako,
denimo, bi se morale osnovne
organizacije zveze sindikatov
neposredno preko svojih dele-
gatov vključevati v krajevne
konference S2DL in istočasno
spodbujati neposredno dele-
giranje delavcev temeljnih or-
ganizacij združenega dela v
skupščine krajevnih skup-
nosti.

Druga možnost je ustanav-
Ijanje posebnih koordinacij-
skih odborov sindikata kot
obliko dela OOZS z območja
krajevnih skupnosti jn OOZS,
katerih člani žive v dotični KS.
V okviru teh koordinacijskih

odborov bi lahko usklajevali in
reševali različne interese ter
vzpodbudili povezovanje med
organi krajevnih skupnosti in
TOZD. Delovanje teh krajevnih
odborov pa bi lahko spremlja-
li, usmerjali ter vzpodbujali or-
gani občinskega sveta zveze
sindikatov.

Sindikati pa bi se morali še
tesneje povezati v frontno or-
ganizacijo socialistične zveze
na nivoju krajevnih skupnosti
ter z ostalimi krajevnimi druž-
benopolitičnimi organizacija-
mi načrtovati skupne akcije in
na ta način prispevati k utrje-
vanju idejne enotnosti in učin-
kovitosti organiziranih sociali-
stičnih sil.

Žal v večini krajevnih skup-
nosti ta povezava še ni zaiive-
la v polni meri. To je tudi ra-
zlog zakaj bo sindikat v pri-
hodnje prav povezavi združe-
nega dela s krajevno skup-
nostjo namenil več pozorno-
sti. Zaenkrat so v okviru
občinskega sveta Zveze sindi-
katov, kot nam je povedala
Bojana Pečko, sekretarka v
OSZS, proučili razne vidike
povezovanja in razloge zaradi
katerih to povezovanje Se ni
zaživelo. Te ugotovitve pred-
stavljajo osnovo za nadaljnje
delo, ki nikakor ne bo lahko,
če Želimo v polni meri ure-
sničiti vse naloge in zastavlje-
ne cilje. A. D.


